

Krásné Vánoce plné rodinné a přátelské pohody a v novém roce zdraví, štěstí a úspěchy přeje redakce Plánského měsíčníku všem svým čtenářům i jejich rodinám.

### Zprávy z města

V listopadu se mělo konat 20.jednání Zastupitelstva města Planá. Z organizačních důvodů bylo toto jednání přesunuto na termín 15.prosince 2004.

### Kam pro kapra a stromek

Dotazem u prodejců jsme zjistili, že vánoční stromky bude prodávat p. Mošna od 10.prosince a nabízet bude smrčky, borovičky, stříbrné smrčky a stromky v květináči. Od 6.prosince bude vánoční stromky prodávat také p. Bláha – prodejna Sport Bumerang.

Kapra budeme moci koupit na sádkách, kde je prodávají každý den od 14 do 15 hodin a od 18.prosince budou prodávat každý den od 9 do 15 hodin. Dále budou kapři prodáváni v domě čp. 52 na náměstí a to 21. a 22.12. od 9 do 17 h a 23.12. od 9 do 16 h.

### Adventní koncert

Na neděli 19.prosince t.r. připravilo pěvecké sdružení Collegium Planense adventní koncert. Konat se bude v kostele Nanebevzetí Panny Marie od 16 h. Na programu je řada skladeb, které si s krásným předvánočním časem spojujeme. Účinkující spolu s pozváním na koncert posílají všem plánským občanům přání krásného prožití vánočních svátků a šťastného vstupu do nového roku.

## Prodejní vánoční výstava

Od neděle 5. až do pátku 10. prosince se bude konat v přízemí Domu dětí v Plané prodejní vánoční výstava. Nabízeny zde budou vánoční dekorace, hedvábí, svíčky, vánoční ubrusky, výrobky ze dřeva, trička, ubrusy, přáníčka, andělíčky ze šustí, keramika a další výrobky vhodné jako vánoční dárek. Otevřeno bude v neděli od 16 do 18 h, pak každý den od 9 do 18 h a naposledy v pátek od 12 do 18 h. Přijďte se podívat, nakoupit vánoční drobnosti nebo jen načerpat vánoční inspiraci. Výtvarný kroužek DDM Planá při ZŠ náměstí

## Úspěšná Bílá pastelka

Dne 18.11.2004 se na mnohé plánské občany obrátilo s prosbou o finanční příspěvek pět dvojic ze SOU Planá, neboť již tradičně probíhala akce Bílá pastelka.

Výtěžek za prodej těchto symbolických pastelek je určen na pomoc zrakově postiženým.

Podobných akcí probíhá hodně, a někteří lidé jsou ke správnému využití vybraných finančních prostředků skeptičtí. Najdou se i tací, kteří snad z principu či z jiných důvodů odmítají na cokoli i komukoli přispět. Přesto se ukázalo, že většina občanů má dobré srdce a ví, jak postižení potřebují každou korunu. Proto můžeme s radostí konstatovat, že v Plané bylo během jediného dne vybráno 12 158,- Kč.

Nejúspěšnějšími dvojicemi byly Kateřina Terelová s Alenou Tanneubergovou (vybraly 3 206,- Kč) a Anna Klímková s Petrou Jahodovou (2 975,- Kč).

Všem dvojicím ze třídy A 1. (obor technickoadministrativní pracovník) patří velký dík za trpělivost, s jakou snášely někdy i nepříjemné poznámky oslovených, ale zejména dík za takt a slušné vystupování, neboť bez toho by určitě tolik peněz vybráno nebylo.

Velké uznání patří paní učitelce ing. Šefčíkové, která akci na učilišti zorganizovala. A samozřejmě bychom chtěli ještě jednou poděkovat všem občanům, kteří finančně přispěli.

## Zahrádkáři informují

Rok 2004 byl pro plánské zahrádkáře úspěšný. Pěkná úroda byla na zahrádkách a dobré výsledky zaznamenala moštárna. Letošní rok byl ve srovnání s minulými deseti lety nejúspěšnější. Zpracováno bylo více než 15 000 kilogramů jablek a z lisu vyteklo více než 11 625 litrů chutného moštu. Na provozu a chodu moštárny se nejvíce podíleli p. Ing. Ťupa a p. Smrčka, kteří na úkor svého volna obětovali nejednu sobotu. Za to jim patří veliké uznání. Vždyť plánská moštárna je v našem okolí jediná a má už dlouholetou tradici. Stojí ale za zamyšlení, že z více než 120 členů plánské organizace ČZS aktivně pro zahrádkáře pracuje jen hrstka lidí a většina se jen, jak se říká, veze.

Výbor ZO ČZS v čele s předsedou Ing. Ťupou by chtěl na závěr roku poděkovat všem zahrádkářům za vykonanou práci a popřát všem občanům Plané v novém roce hodně zdraví, spokojenosti a na zahrádkách mnoho pěstitelských úspěchů. V novém roce se zahrádkáři sejdou poslední únorovou sobotu na výroční členské schůzi, kde vyhodnotí výsledky roku 2004.

Za výbor ZO ČZS p. Smrčka

## Svaz tělesně postižených

Místní organizace v Plané zve všechny své členy na předvánoční setkání, které se koná v pátek 10.prosince 2004 v 15 h v jídelně SOU Planá (proti nemocnici).

## Poděkování

Děkuji vedení Města Planá za podporu při pokusu o ustavení českého rekordu „Vytrvalost na laně speleologickým způsobem“, který se uskutečnil v Plané dne 17.10.2004. D.Bartoš

Jak do knihovny o Vánocích

Plánská knihovna bude otevřena do 22.prosince. Mezi svátky bude zavřeno, otevřeno bude zase od 3.1.2005.

### Vánoční osvětlení města

Naše město již několik let slaví příchod Vánoc a nového roku slavnostním vánočním osvětlením. O letošním silvestru přivítáme kulatý rok 2005 a při této příležitosti bude doplněna světelná výzdoba v ulici Dukelských hrdinů. Na sloupech pouličního osvětlení budou rozsvíceny komety, osvětleny budou další stromy, takže jich v této ulici bude svítit celkem 7. Náklady této výzdoby činily celkem 160.000 Kč, ale materiály, ze kterých je vyrobena, mají dlouhou životnost a tak bude naše město zdobit jistě ještě po řadu dalších vánočních svátků.

K rozsvícení celé výzdoby města dojde jako každoročně 5.prosince. Letos tento den připadá na neděli. Od 16 h proběhne na náměstí koncert žáků Základní umělecké školy Planá. Následovat bude mikulášská nadílka pro děti pod vánočním stromem. Po ní se rozzáří světelná výzdoba. Všechny občany srdečně  
zvu.            Ing. K. Vrzala, starosta

### Děti vystavují

Schody plánské radnice od konce listopadu zdobí výtvarné práce dětí z Mateřské školy Havlíčkova. Motivy jsou různé – hry dětí v přírodě, podzim i zima. Výkresy se dětem opravdu podařily, přijďte se podívat.

### Světlo míru

V roce 2000 byla v Plané po 59 letech obnovena tradice Světla míru a od té doby si je každý rok před Vánocemi můžeme přinést domů z kostela sv. Petra a Pavla.

V roce 1941 byl v tomto kostele poprvé rozsvícen vánoční stromeček a děti si od něj zapalovaly svíčky, které si odnášely domů ke svým stromečkům jako poselství míru a přátelství. Po letech tuto tradici obnovila v rakouském Nussdorfu paní Ada Brandstetter, bývalá plánská občanka, která jako dítě světlo v Plané zapalovala, a jejíž tatínek - tehdejší plánský místostarosta - se o vznik tradice zasloužil.

Na rozdíl od doby před 63 lety si v současné době přinášíme skutečné světlo z Betléma.

V Betlémě odebere vybrané dítě plamínek světla z věčného plamene, který svítí v Bazilice narození Krista a vzápětí jej letadlem přiveze do rakouského Lince. Odtud je světlo rozvezeno do různých koutů Evropy. Akci organizuje ORF - zemské studio Horní Rakousy v Linci za přispění paní Brandstetter.

Do Plané světlo přivezli v roce 2000, 2001 a 2002 Nussdorfané v čele s paní Brandstetter. V loňském roce jsem byl já s manželkou pozván do Lince. S sebou jsme měli malou neteř, jejímž úkolem bylo světlo odebrat ve studiu ORF a dovézt je nejen do Plané ale na oplátku také do Nussdorfu.

V letošním roce přiveze světlo do Plané opět delegace z Nussdorfu a to 21.12. S ní přijedou další hosté jako arcivévoda Marcus Habsburg (potomek panovnického rodu Habsburků) a zástupce ORF. Dále byli pozváni hosté ze SRN, zástupci katolické církve, starostové některých obcí Tachovska a naše televize.

Nussdorfstí hosté přijedou již v dopoledních hodinách, aby si mohli prohlédnout Planou. V kostele svatého Petra a Pavla začne program v 17 hodin. Nejdříve proběhne hudební vystoupení a následně bude slavnostně rozsvícen světlem míru vánoční stromeček. Od světla na stromečku si pak budeme moci všichni odebrat své světlo a odnést si je domů. Ze zkušenosti vím, že svíčka po cestě domů zhasíná a nevhodnější je zapálit si olejovou lampičku.

Díky Světlu míru u nás v Plané začnou Vánoce vlastně již 21.12. Jde skutečně o poselství míru a přátelství mezi lidmi celého světa, které by mělo panovat nejen o Vánocích.

Všechny občany na slavnost srdečně zvu a opakuji, že se koná 21. prosince 2004 od 17 hod. v kostele sv. Petra a Pavla. Vstup je zdarma. Ing. Karel Vrzala,  
starosta

## Rekonstrukce plánských ulic

I v tomto roce se prováděly rekonstrukce některých ulic v našem městě. V jarních měsících byla dokončena rekonstrukce Jateční ulice. Zpočátku ji provázely administrativní komplikace v dopravním řešení. Ty nakonec byly zvládnuty. Byl postaven nový chodník (před rekonstrukcí zde žádný nebyl a chodci chodili po krajnici vozovky). V této souvislosti musela být posunuta trasa osvětlení. Dále byl položen nový povrch vozovky. Chodník nevede podél domů v Jateční ulici, ale na druhé straně podél fotbalového hřiště. Je to mimo jiné i proto, že by jinak došlo ke zvýšení terénu a tím by byl zkomplikován vjezd do suterénních garáží.

Rekonstrukce byla provedena v délce 440 m za cenu 3,1 mil.Kč. Práce provedla firma STRABAG, která byla vybrána v rámci výběrového řízení.

V prosinci byla dokončena rekonstrukce ulice Masné (vede z náměstí od morového sloupu k ulici tylově). I pro tuto akci byla ve výběrovém řízení vybrána firma STRABAG. V Masné ulici byla odbagrována povrchová vrstva do hloubky 50 cm, následně položeno lože z kameniva. Povrch tvoří dlažba ze žulových kostek. Taková dlažba byla zvolena proto, aby komunikace odpovídala historickému charakteru zástavby náměstí a navíc má značnou životnost. Komunikace je vyspádována do středu, kudy vede rigolek široký 50 cm, vytvořený v dlažbě. Povrchová voda je jím odváděna do dvou kanálových vpustí. V souvislosti s rekonstrukcí byly připojeny dešťové svody ze střech do kanalizace. Předtím ústily na povrch kanalizace. Dále byla provedena izolace domů proti vlhkosti a v některých místech opraveny podezdívky oplocení. Ulice sloužila vždy především pro pěší. I dnes bude uzavřena z náměstí ocelovým sloupkem a vjezd ke stávajícím garážím bude možný pouze z Tylovy ulice. Cena akce je necelých 920.000 Kč.

Na tento rok byla rovněž plánována rekonstrukce ulice Úzké, která vede z náměstí kolem obchodu elektro Štrunc k ulici Tylově. Započetí prací ovšem komplikovala oprava fasády jednoho z domů, kdy rekonstrukci ulice překáželo lešení a následně i deštivé počasí. Předpokládáme, že rekonstrukce bude provedena a dokončena v průběhu jara příštího roku.

Nejnáročnější je rekonstrukce Wolkerovy ulice. Měla být dokončena již letos. Díky administrativním průtahům je provedeno pouze 50 % prací a dokončena bude až v příštím roce.

Ing. Karel Vrzala, starosta

## Oslava Silvestra 2004

Stalo se už tradicí, že každý rok slavíme silvestra na plánském náměstí. V letech 1999 a 2000 se konaly mohutné oslavy, protože se jednalo o významné přelomy. V následujících letech jsme si alespoň připili sektem, poslechli reprodukovanou hudbu a shlédli ohňostroj.

Letošní silvestr nás přivede ke kulatému roku 2005 a tak je třeba oslavit jej trochu bouřlivěji.

Již v odpoledních hodinách je nutné, aby majitelé odklidili svá auta z prostoru mezi morovým sloupem a kašnou před obchodním domem a rovněž auta zaparkovaná podél komunikace ve směru od morového sloupu ke kinu. V prostoru před sloupem se totiž budou konat přípravy na ohňostroj a je třeba zabránit vzniku škod.

Od 22.30 hod. začne hrát reprodukováná hudba. Tu posléze vystřídá úspěšná skupina Erion, kterou již známe z předchozích vystoupení. Bude k dispozici i občerstvení - párky a grog. O půlnoci si připijeme sektem, který rovněž bude na náměstí k dispozici. Pak budou následovat pyrotechnické efekty. Nejdříve bude ponechán prostor občanům. Prosím všechny, aby si při odpalování rachejtli počínali opatrně, zejména aby je nevystřelovali mezi lidmi, ale ve volném prostoru, aby nedošlo k poranění.

Vrcholem oslav bude mohutný vrstvený ohňostroj. Jeho náklady budou kryty z příspěvků sponzorů, které se mi podařilo i v tomto roce opatřit. Moderátorem oslavy bude Jiří Fejt.

Všechny občany srdečně zvu.

Ing. Karel Vrzala, starosta

-

-

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko připravilo na prosinec 2004:

1.12. zájezd do divadla v Mar. Lázních na představení Zuzany Bubílkové „ S politiky stále netančím“ (vyprodáno). Odjezd autobusu: 18.45 vlakové nádraží, 18.50 AN, 18.55 Luční ul., 19.00 Chodová Planá.

5.12. Mikulášská nadílka pro děti spojená s rozsvícením vánočního stromu od 16 h na náměstí

11.12. abonentní představení v divadle v Mar. Lázních „The Gin Game“. V hlavních rolích Blanka Bohdanová a Josef Somr.

21.12. vánoční koncert spojený s předáním „světla míru“. Vystoupí učitelé ZUŠ Planá, Sourozenci Kohutkovi z Prahy a pěvecký chlapecký sbor z Mähringu. Kostel sv. Petra a Pavla, začátek v 17 h.

Účastníci zájezdu do Národního divadla v Praze si mohou vyzvednout vstupenky na MKS Planá do konce roku 2004.

-

-

-

-

-

*Dům dětí a mládeže informuje*

- při letošním Večerním běhu Planou se registrovalo 200 dětí a 5 juniorů. Nejpočetnější start. pole bylo v kategorii ml.žáků, celkem 35, zvítězil Dominik Sovka. Pohár

pro školu s největším počtem účastníků zůstává v držení ZŠ Planá, nám. Svobody, na startu



stálo 93 dětí této školy.Školu Na Valech reprezentovalo 44 závodníků (v této škole je hodně

žáků dojíždějících). Z Tachova přijelo 18, z Chod. Plané 7 dětí. Vložený závod juniorů na 2 km

splnil očekávání, všichni startující jsou známými atlety. Zvítězil Martin Mužík, za ním doběhl

Michal Kvasnička, oba z Baníku Stříbro. Na organizaci a přípravě se podíleli především učitelé obou plánských škol i jejich ředitelé p.Kolesa a pí.Basáková, externí pracovníci DDM, p.Havel jako tradiční startér (TJ Sokol Planá), pí.Hana Jelínková a další. Bezpečnost na

trati zajišťovali podle pokynů městského strážníka p.Buzka plánští hasiči a p.Pešta st. Čaj pro

závodníky připravila kuchyně SOU Planá. Sponzorsky na diplomy, medaile a drobné odměny

přispěli: STORA ENZO Planá, Lékárna „Pod věží“, Řeznictví DELICAT Planá, Železářství p.Zdvihal, Sport Bumerang Planá, Nábytek p.Florian, Bufet p.Sádlíka, nápoje firma JEDE.

Všichni přispěli k pěknému průběhu závodu a patří jim poděkování organizátorů.

- o podzimních prázdninách se hrály dva turnaje ve florbalu. Při účasti čtyř družstev 1.místo obsadilo družstvo ve složení T.Mikač, V.Vaněček, P.Zivčák a A.Stöckl. Nejvíce branek nastřílel R.Horák. Dalšího turnaje se zúčastnilo pět družstev, z toho jedno dívčí. Ve vítězném družstvu hráli M.Zeman, R.Horák, D.Makalouš, nejvíce branek nastříleli T. Mikač a R.Horák. Děvčata byla rovnocenným soupeřem chlapců, jedno utkání dokonce vyhrála.

- sportovního víceboje v tělocvičně se zúčastnilo 16 soutěžících. Ve šplhu na tyči dosáhl

nejlepšího času Štefan Kuča (9,9s), v přeskoku švihadla byl nejšikovnější Zdeněk Kuča (46/20 s), nejvíce bodů v hodu na koš získal Petr Kurčík V bodovém hodnocení všech disciplín 1.místo

získal David Alexa.

-nenechte si ujít příležitost obstarat vánoční dárek pro své nejmilejší: v neděli 5.prosince

v 16 h bude v přízemí DDM otevřena prodejní vánoční výstavka, kterou připravil výtvarný kroužek DDM při ZŠ Planá nám. Zároveň bude Mikuláš se svým doprovodem nadělovat

dětem dárky při kulturním programu žáků ZUŠ a rozsvítí se vánoční strom s přílehlými

prostorami náměstí a tř.Duk.hrdinů.

- páteční odpoledne bylo tentokrát věnováno zajímavé besedě s Borkem Bartošem o jeho

úspěšném pokusu v lezení za pomoci horolezecké techniky a vybavení.

Připravujeme na prosinec 2004:

4.sobota od 8 h ve cvičné kuchyni SOU v Bezdrůžické ul. pro přihlášené  
v termínu do 26.11. pracovní dílna:vánoční česká kuchyně

5.neděle od 17 h na náměstí mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního  
stromu s vystoupením žáků ZUŠ Planá.

23.čtvrtek pro přihlášené do 20.12.zájezd do bazénu do  
Mar.L.s odjezdem z autob. nádraží v 9 h, cena 60 Kč (2 h bazénu+doprava).

26.prosince se pro neregistrované uskuteční tradiční vánoční turnaj  
ve stolním tenisu v aule školy ZŠ nám. Vstup do budovy bočním vchodem z parku.

27.pondělí od 9 h v aule ZŠ nám. turnaj ve stolním tenisu pro děti a mládež o ceny.  
Sport.obutí a oblečení podmínkou účasti.

28.úterý od 9 h v tělocvičně a aule ZŠ nám.vánoční turnaj tenistů,  
dětí docházejících do kroužku při DDM.

29.středa od 9 h na klubovně DDM šachový turnaj (pro členy šachového

kroužku i ostatní příznivce šachu) a přebor ve stol.hře  
„člověče,nezlob se...“

*Základní umělecká škola, Planá - Termíny koncertů v prosinci 2004*

Datum	druh koncertu	kde	Kdy
5.12.2004	Mikuláš Koncert žáků	Nám.Svobody Planá	16 hodin
6.12.2004	Koncert žáků	Nemocnice Sv.Anna	16 hodin
10.12.2004	Koncert žáků a učitelů	Jídelna SOU Planá	15 hodin
11.12.2004	Vánoční koncert žáků a učitelů	Kostel Petra a Pavla Planá	17 hodin
14.12.2004	Koncert učitelů	Pension Planá	15 hodin
20.12.2004	Koncert žáků	Pension Tachov	10 hodin
21.12.2004	Koncert učitelů Světlo míru	Kostel Petra a Pavla Planá	16 hodin

Marie Kuzmiaková, ředitelka ZUŠ Planá

Na Valech dováděli skřítkové

Již druhým rokem se čas těsně před podzimními prázdninami stal dobou, kdy se na I.stupni ZŠ Na Valech konal REJ SKŘÍTKŮ. Děti v nižších třídách se v pondělí 25.10 a v úterý 26.10. jako mávnutím kouzelného proutku proměnily na podzimní skřítky, lesní žínky a víly. Prvňáčci řešili matematické hry a hádanky ve skřítkovském lese, v českém jazyce se zabývali počátečními písmenky jmen skřítků. Spolu se svými kamarády ze 3.A si navzájem předvedly zpěvem i pohybem své skřítkovské písničky. Skřítkové z první třídy se vydali se svou paní učitelkou na společný výlet na Kříženec do hřebčína p. Drábka a poté vystoupili na Bohušův vrch. Druháci soutěžili o nejchytřejšího skřítku a o nejhezčí stavbu trpasličího domku v Zámeckém parku. Žáci ze 3.A vyrobili veselé panáčky – skřítky z přírodních materiálů- z kukuřice, šustí, šípků, mechu atd. Práce je tak bavila, že pro panáčky uchytili i chaloupky pokryté kukuřičným šustím a listím. A každý skřítek dostal jméno. Každý žák také vymyslel, nakreslil a popsal svého skřítku. Počítali se skřítky Dělníčkem a Násobníčkem, hledali s trpaslíčkem cestu do jeho pelíšku přes kameny se slovy s y/ý. Pracovali samostatně i v týmech. Skřítkci ze 3.B se vydali na honbu za kouzelným pokladem. Na cestě museli zdolat 15 různých překážek – úkolů pro individuální či skupinovou práci skřítků. Řešili skřítkovské úlohy z probraného učiva z Čj i M, učili se básničku o skřítkách a v týmech vytvářeli koláže skřítků. Při té lopotě si skřítkové svítili lampičkami z listí. Čtvrtáci vyplňovali přihlášky do klubu ohrožených strašidel a každý si mohl vybrat, zda se stane skřítkem, trpaslíkem, rusalkou, vodníkem či rarachem. Všechna strašidla pilně pracovala ve skupinách. Musela se např. propočítat k pokladu, doplnit slepou mapu, poznávat stromy a keře, přechytračit domorodce a luštit záhadné nápisy. Všichni skřítkové od 2. do 4.třídy si také sami připravili hostinu pro závěrečný rej strašidel. V pátých třídách byly ve skupinách zhotovovány koláže z přírodnin na téma Podzim.

Celý projekt Rej skřítků zpestřil výuku a děti namotivoval k zopakování a procvičování probraného učiva. Kdo se chce seznámit s touto akcí blíže, může „zabrouzdat“ na webové stránky školy [www.valy.pc.cz](http://www.valy.pc.cz), kde najde i pěkné fotografie. Další podobný projekt, který proběhne na počátku prosince, je ČERTÍ ŠKOLA. Před vánočními prázdninami se bude také již tradičně konat ZPÍVÁNÍ POD VÁNOČNÍM STROMEM. Děti zde předvedou své vystoupení a potom si s námi všichni příchozí mohou zazpívat vánoční koledy u vánočního stromu před romanticky osvětlenou školní budovou. Moc se s dětmi těšíme. L.Floriánová

## Reakce na 28.říjen v Plané

V souvislosti s výročím založení našeho státu byl v sálu kina v Plané uspořádán slavnostní večer k připomenutí těchto bezpochyby významných událostí.

Všechny přítomné uvítal starosta města ing. Karel Vrzala a pak měla PhDr. Markéta Novotná několikaminutový a velice příjemný proslov o založení českého státu.

Program dále pokračoval slavnostním koncertem středověké hudby v podání historické skupiny MILVUS z Plzně. Její vystoupení diváci na závěr odměnili dlouhým potleskem. Jediným rušivým momentem celého slavnostního večera bylo nevhodné chování několika mladých diváků, kteří ale naštěstí sál po několika minutách opustili. Celý slavnostní večer byl završen krásným ohňostrojem, který byl důstojnou tečkou závěru oslav české státnosti.

J.H. (redakčně kráceno)

## A přece letí

Neobvyklou, a přece tradiční formu podzimních radovánek si zvolili žáci 1. stupně ZŠ Planá, nám. Svobody. Dne 26. října pro ně paní učitelky uspořádaly první ročník DRAKIÁDY. Po druhé vyučovací hodině všichni zamávali škole, popadli své doma vyrobené či zakoupené draky a vydali se na kopec ke koupališti. Tam už čekali natěšení pomocníci z řad rodičů. Ostatně tatínkům létali draci moc pěkně, ale maminky se zahanbit také nenechaly. Vítr nám příliš nefoukal, o to více jsme se naběhali. Dráčky létali krásně vysoko, a přilákali tak spoustu zvědavců. Zvláštní ocenění si zaslouží ti, kteří si vyrobili své draky doma.

Inzerát – *chtějí jej až 1x větší*

Areál přírodního koupaliště v Plané – restaurace – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798441, tel. 374 724103, mobil 607/815364.

Personál koupaliště přeje všem čtenářům krásné Vánoce a hodně štěstí v novém roce.

Inzerát

Účetní a finanční poradenství, Vladislava Hnízdilová, Nádražní 721, Planá, telefon 604 204 639. E-mail: [ovb-plana@seznam.cz](mailto:ovb-plana@seznam.cz). Zpracování účetnictví, mezd, DPH, vč. kontaktu s příslušnými úřady. Využití daňových úlev. Zhodnocení finančních prostředků. Stavební spoření, úvěry a meziúvěry. Penzijní připojištění se státním příspěvkem. Čerpání státních podpor. Objektivní výběr životního a úrazového pojištění podle Vašich potřeb a další služby dle Vašeho přání.

Inzerát

Kadeřnictví na náměstí Svobody čp. 11, nad bylinkářstvím. M. Králová, Tel: 606 529 424, 374 794 665

Inzerát

Pronajmu garáž nad provozovnou VAK Karlovy Vary při Plzeňské ulici v Plané.

Informace na telefonu 776 550 648.

Inzerát

Obnovuje se výkup kožek, který probíhá každý poslední pátek v měsíci od 14 do 14.45 hodin u restaurace MES AMIS.

Inzerát

Kadeřnictví v Plané v prostorách polikliniky nabízí tyto služby: možnost bez objednání, slevy v kadeřnickém salonu na trvalé ondulace, na barvení a na stříhy dle náročnosti, moderní techniku klouzavého stříhu, barevnou typologii. Pro pány otevřeno denně. Pro náročné nové techniky stříhu a melíru.

Otevřeno : Po 8-17 h, Út, Čt 8-16, St 8-18, Pá 8-15h. Mobil 721 350 610

Bez objednání přímo do salonu Vás zve Jitka Brůžková

Inzerát - D+ D peří

Inzerát - rekvalifikační kursy

Inzerát

Mikuláš u Vás doma!

Chcete, aby k Vám i letos přišel Mikuláš, čert a anděl? Objednejte si je levně na tel.čísle 777 053 250 nebo 374 792 795 (k večeru).

Inzerát

Pension\*\*\*22

## Ubytování v luxusních pokojích

- apartmán
- dvoulůžkový pokoj
- jednolůžkový pokoj

Zveme Vás na příjemné posezení do Café Ruleta baru 22 non-stop!

Rádi zajistíme Vaše narozeninové párty, oslavy dle Vaší představy.

PROMOTION SERVICE INTERNATIONAL s.r.o.

náměstí Svobody 22, 348 15 Planá u Mar. Lázní

telefon (+420) 777 655 770, [info@plana22.com](mailto:info@plana22.com), [www.plana22.com](http://www.plana22.com)

## Inzerát

Lesní společnost Planá u M.L. a.s. nabízí k prodeji byt 3 + 1 o výměře 72 m<sup>2</sup> a byt 1 + 1 o výměře 39 m<sup>2</sup>, oba v domě čp. 704 ve Fučíkově ulici v Plané. Podrobnosti sdělí ing. Halka Lidická na tel. 724 029 687.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096.Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374752911, 374792100, fax 374752929, e-mail: [tajemnice@muplana.cz](mailto:tajemnice@muplana.cz)

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, p.Hnízdilová Duk.hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří.